

27 МАЯ 61

НАШ РЕПЕРТУАР

Владимирский городской драматический театр открыл свой летний сезон. Гастроли театра в Гусь-Хрустальном, проводимые в течение ряда лет, стали неотъемлемой частью работы театра. Как и в прошлые годы, в этом сезоне коллектив театра, встречаясь со строгим, но чутким зрителем г. Гусь-Хрустального взволнованно ждет оценки своей творческой работы, дружеской критики и товарищеской помощи.

Репертуар театра за этот год отчетливо показывает упорные поиски героя нашей действительности, становление сильной человеческой личности. Наш репертуар можно разбить на четыре группы. Основное место занимает наша советская драматургия — лауреаты Сталинской премии Корнейчук — автор «Платона Кречета» и К. Крапива со своей комедией «Кто смеется последним». Новые авторы Филимонов и Дистнер представлены интересной романтической пьесой «Золото», рассказывающей о формировании советского человека в условиях золотоискательской тайги. Известные драматурги братья Тур будут показаны комедией о счастливой колхозной жизни «Неравный брак». Пьеса А. Германа «Сын народа» утверждает творческую жизнь в бывших медвежьих углах нашей родины. О. Литовский в образной пьесе «Сентиментальный вальс» исключительно интересно разрешает вопросы дружбы и семьи.

Такова советская драматургия в нашем репертуаре. Второе место занимает русская классика во главе с А. М. Горьким, с его самой сильной пьесой «Враги», трактующей взаимоотношения хозяев и рабочих, разрешенных в духе классовой борьбы. К 100-летию со дня гибели поэта М. Ю. Лермонтова мы покажем замечательную

драму «Два брата». А. Н. Островский представлен в нашем репертуаре двумя пьесами «Грозой» и «Без вины виноватые».

Расширяя круг знакомства наших зрителей с русским классическим наследием, мы включили в свой репертуар драму Писемского «Горькая судьбина». Западно-европейскую классику представляют в нашем репертуаре романтики Виктор Гюго со своими пьесами «Мария Тюдор», «Рюи-Блас» и Шиллер с бессмертной трагедией «Коварство и любовь». Итальянская драматургия будет показана нами комедией знаменитого реформатора театра Карло Гольдони «Хозяйка гостиницы». Инсценировки интересных и волнующих произведений занимают свое место в нашем репертуарном багаже: «Овод» по роману Войнич (пьеса Желябужского) и «Хищница» по роману О. Бользака.

В творческом коллективе зритель встретится с рядом артистов, знакомым по прошлым встречам, а также и с новыми артистами, вновь вступившими в наш коллектив.

Во время наших гастролей мы будем еще больше крепить наши дружеские связи с общественностью города путем встреч, конференций, обслуживания обеденных перерывов на предприятиях и т. д. Опыт проведения гастролей прошлых лет дает основание нам думать, что этот летний сезон в Гусь-Хрустальном наш творческий коллектив обогатит новыми достижениями, направленными на дальнейший расцвет искусства великой сталинской эпохи.

Виктор Блок,
художественный руководитель и главный режиссер Владимирского театра драмы.